Neue Helden

Kheela mit dem Wassergeist-Wiirfel

wei]lziregre]\a’:’lilisrfel % einzeln | % summiert Anzahl A Anzahl Elrigte]?gi;
4 16,67 16,67 1 +3 -
5 33,33 50 2 +1 -
6 33,33 83,33 2 4 6
7 16,67 100 1 7
5,5 +10,83 6,33
Fenn mit Messer (2 Wiirfel)
ohne Helm
Ergebnis | % einzeln % Gesamtzahl Ergebnis Verbesserung Anzahl
summiert 1.Wurf
1 2,78 2,78 1 1 1
2 8,33 11,11 7 2 6
1 1 1
3 13,89 25 19 3 15
2 1 3
1 2 1
4 19,44 44,44 37 4 28
3 1 5
2 2 3
1 3 1
5 25 69,44 61 5 45
4 1 7
3 2 5
2 3 3
1 4 1
6 30,56 100 91 6 66
5 1 9
4 2 7
3 3 5
2 4 3
1 5 1
Messer 100 216 1.Wurf Verbesserung in % 216
4,96 +10,49 4,47 25,46




Fenn mit Helm

Endergebnis | % einzeln Gesarlntzah Ergebnis 1.Wurf | Verbesserung Anzahl
2 2,31 5 2 - 4
4 - 2% 1
3 5,56 12 2 1 3
3 - 8
4 -1* 1
4 13,43 29 2 2 5
3 1 4
4 - 20
5 20,83 46 2 3 3
3 2
4 1 7
5 - 32
6 37,96 82 2 4 3
3 3 8
4 2 7
5 1 8
6 - 56
8 5,56 12 4 4 6
8 -
10 6,48 14 5 5
10 - 6
12 7,87 16 6 6 10
12 - 6
100 216 Verbesserung 216
mit Messer 1.Wurf in % schlechter
6,07 +11,02 5,06 34,26 0,93

* Verschlechterung




Details zu Fenn ohne Helm

Ergebnis| % Anzahl Ereignisse Verbesserung mit Anzahl
einzeln Fenns Messer zu

1 2,78 1 (11)- - 1 1
2 1 1
3 1 1
4 1 1
5 1 1
6 1 1

2 8,33 3 12,(22) - 2 6
3 1 3
4 1 3
5 1 3
6 1 3

3 13,89 5 13,23,(33) - 3 15
4 1 5
5 1 5
6 1 5

4 19,44 7 14,24,34,(44) - 4 28
5 1 7
6 1 7

5 25 9 15,25,35,45,(55) - 5 45
6 1 9

6 30,56 11 16,26,36,46,56,(66) - 6 66

100 36 Verbesserung 216
Messer 1.Wurf in %
4,96 +0,49 4,47 25,46




Details fiir Fenn mit Helm

Ergebnis einofeln ?I\I)&Z/i}rlll (Teil-) Ereignisse | (Teil-) Anzahl Verizzzz;n;% mit Teilanzahl

2 8,33 3 12 2 - 1
3 1

4 2

5 1

6 1

(11)* i - 2

3 1

4 1

5 1

6 1

3 11,11 4 13,23 4 - 2
4 1

5 1

6 2

4 19,44 7 14,24,34 6 - 3
5 1

6 1

8 1

(22)* i 2 1

3 1

- 2

5 1

6 1

5 22,22 8 15,25,35,45 8 - 4
6 1

10 1

6 30,56 11 16,26,36,46,56 10 - 5
12 1

(33)* i ; 6*

8 2,78 1 (44)* 1 - *
10 2,78 1 (55)* i - *
12 2,78 1 (66)* 1 - *

100 36 36
Messer 1.Wurf Verbesserung in % | schlechter
6,07 +1,02 5,06 34,26 0,93

* Im Fall (3,3) und héher ist es unklug, erneut zu wiirfeln - daher nicht beriicksichtigt;
im Fall (2,2) kann eine Verschlechterung eintreten (1/3 schlechter, 1/3 gleich, 1/3 besser)




